

国际核电运维现状座谈会暨首届国际核电运维大会筹备工作交流会于上海召开

8月29日上午，国际核电运维现状座谈会暨首届国际核电运维大会筹备工作交流会于上海召开。中广核核电运营有限公司静止机械处处长颜少华、电气处处长陈吉胜、电气处副处长高超、静止机械处主任工程师周犊，上海英致商务咨询有限公司高级业务发展总监吴可为等代表出席了本次会议。

座谈会围绕即将召开的2014年12月11-12日的首届国际核电运维大会的筹备工作及国际核电运维现状进行了深入的探讨。

首届国际核电运维大会得到了中广核核电运营有限公司相关领导的肯定和支持，并初步达成了合作的意向，各领导专家也提出了诸多在核电运维领域的指导性意见，这不仅对于首届国际运维大会具有建设性的意义，也对设备制造企业、第三方检修公司、运维服务解决方案提供商等在核电运维领域的发展给予了更广阔的拓展空间。

中广核核电运营相关领导表示，目前，大多数核电站在运维方面70%的设备维修都是通过外包进行的，他们目前更关注的是企业在运维领域的新技术新工艺，也更愿意通过12月份的国际核电运维大会与其它企业进行交流分享核电设备、材料的维保经验。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_68641.html